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RAKOUSKO: S eskalující zločinností imigrantů, a nyní po hrůzném znáslinění a zabití 13-leté Leonie,
které otřáslo celým Rakouskem, je u rakouských voličů téma imigrace sprosté slovo.

A podle toho teď dopadají v preferencích i politické strany. Politiku doposud bezpečně usedlých
socialistů nyní schvaluje jen 13%, zatímco konzervativně-protiimigračních Svobodných (afinita
Okamurovy SPD) 38%. Prakticky 3/4 Rakušanů volají po odusnech zločinných imigrantů.

A bude hůř, resp. líp… Toto totiž dřív nebo později si najde svůj průmět do i volebních preferencí v
ČR.

Brusel evidentně přichází o své politické poskoky v imigrační politice v členských zemích.  Teď už
zbývá jen nedemokratická cesta totalitního diktátu nebo dokonce fašizmu, jak právě bylo poukázáno
na ČRo v pořadu Ke kořenům, totiž že “Putinův režim”, se kterým nyní navazuje za celou EU
spolupráci Francie a Německo, má jasné “fašistické prvky”… (A sotva asi může EU kooperovat a
domlouvat se s jiným protějškem, než s tím, ve kterém má svou afinitu…)
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